

Πρόσληψη πωλητή στον Άγιο Στέφανο Αττικής

Πωλητή/τρια πλήρους απασχόλησης για το υποκατάστημα της στον Άγιο Στέφανο θα προσλάβει η εταιρεία DEXIM. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν άνεση στην επικοινωνία, ομαδικό πνεύμα εργασίας, γνώση αγγλικών και ηλεκτρονικών υπολογιστών και εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις. Άλλα επιθυμητά προσόντα είναι η εμπειρία στις πωλήσεις, η προύπηρεσία στο χώρο της υπόδησης και η γνώση της αγοράς υπόδησης. Αποστολή βιογραφικών στη διεύθυνση DEXIM Α.Ε.: 22ο χλμ. Ε.Ο. Αθηνών-Λαμίας.



Ζαχαροπλαστεία «Τερκενλή»: Νέο προσωπικό στην Αθήνα

Πωλητές και πωλήτριες για μόνιμη απασχόληση στα καταστήματά τους στην Αθήνα αναζητούν τα Ζαχαροπλαστεία «Τερκενλής». Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν γνώση αγγλικών, βασικές γνώσεις ηλεκτρονικών υπολογιστών, ηλικία έως 30 ετών, επικοινωνιακές ικανότητες και ευελιξία ωραρίου. Περισσότερες πληροφορίες για την εταιρεία στην ηλεκτρονική σελίδα <http://www.terkenlis.gr/Career>



Υπεύθυνος συντήρησης στη Μύκονο

Εναν υπεύθυνο συντήρησης θα προσλάβει η Hotel Brain για ξενοδοχείο πολυτελείας που διαχειρίζεται στη Μύκονο. Ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει να έχει τριετή τουλάχιστον προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση, ενώ επιθυμητή είναι η προηγούμενη εμπειρία σε ανάλογη θέση σε ξενοδοχείο τεσσάρων ή πέντε αστέρων. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους μαζί με μια φωτογραφία στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.hotelbrain.com/hr>.

Υπάλληλος υποδοχής στη Θεσσαλονίκη

Μια θέση στο τμήμα της υποδοχής θα καλύψουν τα ξενοδοχεία Phillian Hotels and Resort στη Θεσσαλονίκη. Οι ιδανικές υποψήφιες θα πρέπει να έχουν διετή τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση, ηλικία έως 32 ετών, γνώση αγγλικής γλώσσας (επιθυμητή η γνώση περισσότερων ξένων γλωσσών) και γνώση χρήσης ηλεκτρονικών υπολογιστών και ξενοδοχειακών προγραμμάτων. Πληροφορίες για την εταιρεία στην ηλεκτρονική σελίδα <http://philianhotels.com>.

Μάγειρας και σεφ στη Σαντορίνη

Μάγειρα και σεφ θα προσλάβει το ξενοδοχείο Pegasus Suites & Spa στη Σαντορίνη. Ο υποψήφιος Α' μάγειρας θα πρέπει να διαθέτει τριετή τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση σε ξενοδοχεία τεσσάρων ή πέντε αστέρων ή και εστιατόριο a la carte. Παράλληλα, απαιτείται προφορική γνώση της αγγλικής γλώσσας, γνώση διαδικασιών υγιεινής και ασφάλειας και πτυχίο τουριστικής ή ανάλογης σχολής.

Οι ενδιαφερόμενοι για τη θέση του Chef θα πρέπει να έχουν πενταετή προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση σε ξενοδοχεία πέντε αστέρων Ελλάδας με άψογη γνώση μεσογειακής και gourmet κουζίνας. Ακόμη, απαιτείται προφορική γνώση της αγγλικής γλώσσας, ηλικία έως 40 ετών, και πτυχίο τουριστικής ή ανάλογης σχολής. Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική σελίδα <http://www.pegasussuites.com>.



Πρόσληψη ταμία στα Τρίκαλα

Εναν ταμία για το κατάστημά της στα Τρίκαλα θα προσλάβει η εταιρεία Καυκάς. Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να έχει διετή τουλάχιστον εμπειρία σε αντίστοιχη θέση, πτυχίο ΤΕΙ Λογιστικής, γνώση της αγγλικής γλώσσας, ευχέρεια στη χρήση πληροφοριακών συστημάτων και εφαρμογών MS Office, ενώ επιθυμητή είναι η γνώση του SAP/CRM. Αποστολή βιογραφικών και πληροφορίες μέσω της ιστοσελίδας <http://corporate.kafkas.gr>.

Πτυχιούχος ΤΕΙ στα Market In

Εναν ηλεκτρολόγο εγκαταστάσεων θα προσλάβει η αλυσίδα σούπερ μάρκετ Market In. Ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει να είναι κάτοχος πτυχίου ΤΕΙ ή τεχνικής επαγγελματικής σχολής ενώ θα πρέπει να έχει τουλάχιστον διετή προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση. Η εμπειρία σε κτιριακές ή βιομηχανικές εγκαταστάσεις θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν το βιογραφικό τους στο φαξ 2299-150799.